



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITAR-VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR - JUDEȚUL SIBIU

NR. INTRARE 14874

Ziua 05 Luna 04 Anul 2019

Către,

Primăriile județului Sibiu (toate)

Conform precizărilor transmise de A.N.S.V.S.A. în N.S. nr. 14673/02.04.2019, privind prevenirea apariției toxiinfecțiilor alimentare în perioada Sărbătorilor de Paști, conducerea D.S.V.S.A. Sibiu a stabilit măsuri suplimentare, prin intensificarea acțiunilor de supraveghere sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor privind evaluarea modului în care se produce, depozitează, transportă și valorifică carnea de miel, ouăle, laptele și produse lactate destinate consumului uman, precum și alte produse sau alimente de origine animală și nonanimală.

Sacrificarea mieilor se va efectua doar în unități autorizate sanitar veterinar pentru sacrificarea de ovine/caprine și publicate pe site-ul A.N.S.V.S.A. (I.F. Flueraș - Bungard, S.C. Feva Med SRL – Medias, S.C. Sobis Solutions S.R.L. – Cârțișoara).

În cazuri excepționale, sacrificarea mieilor se poate face și în locuri organizate și amenajate temporar, în care D.S.V.S.A. Sibiu va asigura supravegherea sanitară veterinară, în vederea respectării condițiilor de igienă stabilite de Regulamentul CE 852/2004(cerințe generale de igienă pentru alimente) și Regulamentul CE 853/2004(privind bunăstarea animalelor și gestionarea materialului cu risc specific - MRS).

Unitățile administrativ teritoriale sunt singurele entități publice care pot solicita aprobarea temporară (perioada 15-28 aprilie 2019) a punctelor de sacrificare a mieilor sau iezilor.

Decizia aprobării unităților amenajate temporar revine în sarcina D.S.V.S.A., care în baza unei analize detaliate și ținând cont de următoarele aspecte poate aproba sau nu punctele de tăiere temporare:

- Distanțe mari față de abatoarele autorizate,
- număr mare miei sacrificați, și depășiri ale capacităților de sacrificare din abatoarele autorizate sanitar veterinar,
- asigurarea la nivel local a numărului suficient de personal calificat care să realizeze controlul ante-mortem și post-mortem.

Carnea de miel rezultată în urma sacrificărilor în spațiile/locurile amenajate temporar va fi obținută numai la solicitarea directă a consumatorilor și nu poate fi livrată către alte unități din domeniul alimentar înregistrate sau autorizate sanitar veterinar. Carnea se va marca cu marcă de sănătate rotundă.

Este interzisă organizarea și amenajarea locurilor speciale pentru tăierea mieilor în zonele în care au fost impuse restricții din motive de sănătate a animalelor, facem precizarea ca se mențin restricțiile privind organizarea târgurilor de animale vii.

În cazul în care se constată cu ocazia controalelor oficiale organizarea de târguri animale vii și sacrificări în locuri ilegale a animalelor, întreaga responsabilitate revine unităților administrativ teritoriale.

În scopul asigurării protecției consumatorilor, D.S.V.S.A. Sibiu, poate solicita atunci când este cazul sprijinul altor instituții competente de la nivel județean/local, (primării, consiliu județean, ANAF, ANPC,IPJ etc.)

Director Executiv
Dr. Țichindelean Șerban

Șef S.C.O.S.A.
Dr. Trîmbițaș Bogdan



Director Executiv Adjunct
Dr. Frășie Nicolae